

# 边境检查导致联邦警力不足

德国警察工会认为，内政部长德迈齐埃所宣布的延长德国边境检查的举措不可行。联邦警力最多可支撑三周，目前投入的警力已达承受极限。

警察工会(Gdp)认为继续延长德国边境检查的举措不可行。警察工会副主席约尔格·拉德克(Jörg Radek)在《新奥斯纳布吕克报》上表示：“警力最多还能支撑三周。”拉德克称，目前联邦警力已经达到了其承受极限。自从在德国奥地利边境启动边检以来，警务人员的加班时数已超 200 万小时，这相当于 1100 名警力的工作量。联邦警察已无法完成其他任务，比如机场、火车站或球赛的安保工作。即使新增 3000 名警力，也解决不了难民危机。警察首先得进行培训。

此前，奥地利已宣布限制入境难民数量。这位警察工会副主席在《莱茵邮报》上提醒大家提防此举措可能带来的后果。“虽然原则上须支持控制难民流的有效措施，但如果奥地利人决定将超过其限制数量的难民转至德国，那么我们将面临巨大问题”，拉德克说。

欧盟议会主席马丁·舒尔茨(Martin Schulz)也指责边境检查举措。他称，这造成了“严重的经济损失”，并且“危及工作岗位，阻碍经济发展”。“如果货车必须在欧洲内部边境停留数小时，那么这会导致生产不稳定或停滞不前”，舒尔茨在《帕绍新报》上表示。

(本文译自德国每日新闻 2016 年 1 月 22 日网络新闻)

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn